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Inleiding
 WAARSCHUWING

Lees de gids Belangrijke veiligheids- en productinformatie in de 
verpakking voor productwaarschuwingen en andere belangrijke 
informatie.

Niet alle functies zijn beschikbaar op alle modellen.

Overzicht van het toestel

Aan-uitknop

Sensor automatische schermverlichting

2 microSD® geheugenkaartsleuven

Het aanraakscherm gebruiken
• Tik op het scherm om een item te selecteren.
• Sleep of veeg uw vinger over het scherm om te pannen of te 

scrollen.
• Knijp twee vingers samen om uit te zoomen.
• Spreid twee vingers uit elkaar om in te zoomen.

Het aanraakscherm vergrendelen en 
ontgrendelen
U kunt het aanraakscherm vergrendelen om te voorkomen dat u 
per ongeluk op het scherm tikt en functies activeert.
1 Selecteer  > Vergrendel aanraakscherm om het scherm te 

vergrendelen.
2 Selecteer  om het scherm te ontgrendelen.

Tips en snelkoppelingen
• Druk op  om het toestel in te schakelen.
• Selecteer Start in een willekeurig scherm om terug te keren 

naar het startscherm.
• Selecteer Menu om toegang tot aanvullende instellingen te 

krijgen.
• Selecteer Menu om het menu te sluiten wanneer u klaar 

bent.
• Druk op  om extra opties te openen, zoals het aanpassen 

van de helderheid en het vergrendelen van het 
aanraakscherm.

• Druk op  en selecteer Vermogen om het toestel uit te 
schakelen.

Garmin® Support Center
Ga naar support.garmin.com voor hulp en informatie, zoals 
producthandleidingen, veelgestelde vragen video's, software-
updates en klantondersteuning.

Het toestel met de RV Fixed Display 
aanpassen

Startscherm
Vanuit het startscherm hebt u toegang tot FUSION® media en 
EmpirBus™ of andere compatibele digitale schakelopties.
• Selecteer Media voor toegang tot FUSION 

mediabedieningselementen
• Selecteer EmpirBus voor toegang tot EmpirBus digitale 

schakelopties
• Selecteer het pictogram voor digitaal schakelen voor toegang 

tot een ander compatibel digitaal schakelsysteem

De achtergrondafbeelding wijzigen
1 Selecteer op het startscherm Instellingen > Systeem > 

Geluiden en scherm > Achtergrond.
2 Selecteer een afbeelding.

Het startscherm aanpassen
U kunt de afbeelding aanpassen die wordt weergegeven als het 
toestel wordt ingeschakeld. Voor de beste pasvorm moet de 
afbeelding 50 MB of minder zijn en voldoen aan de aanbevolen 
afmetingen (Aanbevolen afmetingen beginafbeelding, 
pagina 1).
1 Plaats een geheugenkaart met de afbeelding die u wilt 

gebruiken.
2 Selecteer Instellingen > Systeem > Geluiden en scherm > 

Beginafbeelding > Selecteer afbeelding.
3 Selecteer de kaartsleuf voor de geheugenkaart.
4 Selecteer de afbeelding.
5 Selecteer Stel in als beginafbeelding.
De nieuwe afbeelding wordt weergegeven wanneer het toestel 
wordt ingeschakeld.

Aanbevolen afmetingen beginafbeelding
Gebruik voor de beste pasvorm van de beginafbeeldingen een 
afbeelding met de volgende afmetingen, in pixels.
Schermresolutie Breedte afbeelding Hoogte afbeelding
WVGA 680 200
WSVGA 880 270
WXGA 1080 350
HD 1240 450
WUXGA 1700 650

De schermverlichting aanpassen
1 Selecteer Instellingen > Systeem > Scherm > Scherm

verlichting.
2 Pas de schermverlichting aan.

TIP: Druk in een willekeurig scherm herhaaldelijk op  om de 
helderheid van de schermverlichting aan te passen. Dit is 
handig voor wanneer de helderheid zo laag is, dat u het 
scherm niet meer kunt zien.

De kleurmodus aanpassen
1 Selecteer Instellingen > Systeem > Geluiden en scherm > 

Kleurmodus.
TIP: Selecteer  > Kleurmodus vanuit een willekeurig 
scherm om de kleurinstellingen te openen.

2 Selecteer een optie.
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Het toestel automatisch inschakelen
U kunt instellen dat het toestel automatisch aangaat als de 
stroom wordt ingeschakeld. Anders moet u het toestel 
inschakelen door te drukken op .

Selecteer Instellingen > Systeem > Automatisch inschak..
OPMERKING: Als Automatisch inschak. is ingesteld op Aan 
en het toestel met  wordt uitgeschakeld en de stroom 
binnen minder dan twee minuten uitgeschakeld en opnieuw 
ingeschakeld wordt. moet u mogelijk op  drukken om het 
toestel opnieuw te starten.

Het systeem automatisch uitschakelen
U kunt het toestel en het volledige systeem automatisch laten 
uitschakelen als het gedurende de geselecteerde periode in de 
slaapstand heeft gestaan. Anders dient u  ingedrukt te houden 
om het systeem handmatig uit te schakelen.
1 Selecteer Instellingen > Systeem > Automatisch 

uitschakelen.
2 Selecteer een optie.

Digitaal schakelen
Uw RV Fixed Display toestel kan worden gebruikt om circuits te 
bewaken en te bedienen via een EmpirBus digitaal 
schakelsysteem of een ander compatibel digitaal 
schakelsysteem.
U kunt bijvoorbeeld de interieurverlichting in uw RV bedienen.

De digitale schakelbediening openen
U kunt de digitale schakelbediening openen vanuit het 
startscherm.
• Als u een EmpirBus digitaal schakelsysteem gebruikt, 

selecteert u EmpirBus.
• Als u een ander compatibel digitaal schakelsysteem gebruikt, 

selecteert u het pictogram voor dat systeem.

Een digitale schakelpagina toevoegen en 
bewerken
U kunt digitale schakelpagina's toevoegen en aanpassen voor 
sommige compatibele digitale schakelsystemen.
1 Selecteer Overschakelen > Menu.
2 Selecteer Pagina toevoegen of selecteer een pagina die u 

wilt bewerken. .
3 Stel de pagina naar wens in:

• Voer een naam voor de pagina in en selecteer Naam.
• Selecteer Wijzig schakelaars om de schakelaars in te 

stellen.

Mediaspeler
OPMERKING: Niet alle functies zijn beschikbaar op alle 
aangesloten mediaspelers.
Als u een compatibele stereo hebt verbonden met het NMEA 
2000® netwerk, kunt u de stereo bedienen via uw RV Fixed 
Display. Het toestel detecteert automatisch de stereo wanneer 
deze voor het eerst wordt aangesloten op het netwerk.
U kunt media afspelen van bronnen die op de mediaspeler zijn 
aangesloten en bronnen die met het netwerk zijn verbonden.

De mediaspeler openen
U moet een compatibele FUSION stereo op het toestel 
aansluiten voordat u de mediaspeler kunt openen.

Selecteer Media.

Pictogrammen
OPMERKING: Niet alle toestellen beschikken over deze 
pictogrammen.
Pictogram Beschrijving

Hiermee kunt u kanalen als voorkeuze instellen of verwij-
deren
Hiermee herhaalt u alle nummers

Hiermee herhaalt u één nummer

 Hiermee scant u naar stations

 Hiermee zoekt u stations of slaat u nummers over

Hiermee schakelt u willekeurige volgorde in

Mediatoestel en -bron selecteren
U kunt de mediabron selecteren die is aangesloten op de 
stereo. Wanneer u meerdere stereo- of mediatoestellen hebt 
aangesloten op een netwerk, kunt u het toestel selecteren 
waarvan u muziek wilt afspelen.
OPMERKING: U kunt media alleen afspelen vanaf bronnen die 
zijn verbonden met de stereo.
OPMERKING: Niet alle functies zijn beschikbaar op alle 
mediatoestellen en -bronnen.
1 Selecteer in het mediascherm Toestellen en selecteer de 

stereo.
2 Selecteer in het mediascherm Bron en selecteer de 

mediabron.
OPMERKING: De knop Toestellen wordt alleen 
weergegeven wanneer meerdere mediatoestellen zijn 
aangesloten op het netwerk.
OPMERKING: De knop Bron wordt alleen weergegeven voor 
toestellen die meerdere mediabronnen ondersteunen.

Muziek afspelen
Bladeren naar muziek

Selecteer in het mediascherm Blader of Menu > Blader.

Een nummer laten herhalen
1 Selecteer terwijl u een nummer afspeelt Menu > Herhaal.
2 Selecteer zo nodig Enkel.

Nummers in willekeurige volgorde afspelen
1 Selecteer in het mediascherm Menu > Shuffle.
2 Selecteer indien nodig een optie.

Het volume aanpassen
Het mediavolume dempen

Selecteer in het mediascherm .

Zones inschakelen en uitschakelen
Als u de luidsprekers van uw RV in zones hebt ingedeeld, kunt u 
benodigde zones inschakelen en niet-gebruikte zones 
uitschakelen.
1 Selecteer in het mediascherm Menu > Geluidsniveaus > 

Zones in-/uitschakelen.
2 Selecteer een zone.

Radio
Als u AM- of FM-radio wilt beluisteren, moet op de stereo een 
geschikte AM/FM-antenne zijn aangesloten en moet het toestel 
zich binnen bereik van een zendstation bevinden. Raadpleeg de 
installatiehandleiding bij de stereo voor instructies over het 
aansluiten van een AM/FM-antenne.
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De tunerregio instellen
1 Selecteer in het mediascherm Menu > Installatie > Tuner-

regio.
2 Selecteer een optie.

Een ander radiostation kiezen
1 Selecteer in het mediascherm een geschikte bron, zoals FM.
2 Selecteer  of  om op een station af te stemmen.

De afstemmodus wijzigen
U kunt voor sommige mediatypen, bijvoorbeeld FM-radio of AM-
radio, instellen hoe u een station selecteert. U kunt bijvoorbeeld 
handmatig afstemmen of automatisch de volgende beschikbare 
zender zoeken.
OPMERKING: Niet alle afstemmodi zijn beschikbaar voor alle 
mediabronnen.
1 Selecteer in het mediascherm Menu > Afstemmodus.
2 Selecteer een optie.

Voorinstellingen
U kunt uw favoriete AM- en FM-stations opslaan als 
voorkeuzezenders.
Een station als voorinstelling instellen
1 Stem vanuit een mediascherm af op het station dat u wilt 

opslaan als voorinstelling.
2 Selecteer Voorinstellingen > Voeg huidig kanaal toe.
Voorinstelling selecteren
1 Selecteer in een mediascherm Voorinstellingen.
2 Selecteer een voorinstelling in de lijst.
3 Selecteer Stem af op kanaal.
Voorinstelling verwijderen
1 Selecteer in een mediascherm Voorinstellingen.
2 Selecteer een voorinstelling in de lijst.
3 Selecteer Wis huidig kanaal.

De toestelnaam instellen
1 Selecteer in het mediascherm Menu > Installatie > Kies 

toestelnaam.
2 Voer een toestelnaam in.
3 Selecteer OK.

De software van de mediaspeler bijwerken
U kunt de software op compatibele aangesloten stereo's en 
accessoires bijwerken.
1 Ga naar www.fusionentertainment.com/marine en download 

de software-update op een USB-flashstation.
Software-updates en instructies zijn beschikbaar op de 
productpagina van uw toestel.

2 Plaats het USB-flashstation in de USB-poort van de stereo.
3 Selecteer op het RV Fixed Display mediascherm Menu > 

Installatie > Software bijwerken.
4 Selecteer het toestel dat u wilt bijwerken.

Toestelconfiguratie
Systeeminstellingen
Selecteer Instellingen > Systeem.
Geluiden en scherm: Hier kunt u de scherm- en audio-

instellingen aanpassen.
Systeeminformatie: Geeft informatie over de toestellen in het 

netwerk en de softwareversie.

Automatisch inschak.: Bepaalt welke netwerktoestellen 
automatisch worden ingeschakeld wanneer u het systeem 
inschakelt.

Automatisch uitschakelen: Hiermee wordt het systeem 
automatisch uitgeschakeld als het gedurende de 
geselecteerde periode in de slaapstand staat.

Scherm- en geluidsinstellingen
Selecteer Instellingen > Systeem > Geluiden en scherm.
Zoemer: Schakelt het signaal in en uit dat afgaat voor alarmen 

en selecties.
Schermverlichting: Hiermee kunt u de helderheid van de 

schermverlichting instellen. U kunt de optie Auto selecteren 
om de helderheid van de schermverlichting automatisch aan 
te passen op basis van het omgevingslicht.

Synchr. schermverlichting: Synchroniseert de helderheid van 
de schermverlichting van andere kaartplotters in het station.

Kleurmodus: Hiermee stelt u in of het toestel dag- of 
nachtkleuren weergeeft. U kunt de optie Auto selecteren om 
het toestel automatisch te laten overschakelen naar dag- of 
nachtkleuren op basis van de tijd van de dag.

Achtergrond: Hiermee kunt u de achtergrondafbeelding 
instellen.

Beginafbeelding: Hiermee stelt u de afbeelding in die wordt 
weergegeven als u het toestel inschakelt.

Informatie over systeem en software weergeven
Selecteer Instellingen > Systeem > Systeeminformatie > 
Softwaregegevens.

Voorkeursinstellingen
Selecteer Instellingen > Voorkeuren.
Eenheden: Hiermee stelt u de maateenheid in.
Taal voor tekst: Stelt de taal van de tekst op het scherm in.
Toetsenbordindeling: Hiermee stelt u de indeling van de 

knoppen op het schermtoetsenbord in.
Schermafdruk opslaan: Hiermee kunt u schermafbeeldingen 

opslaan.
Weergave menubalk: Hiermee stelt u de menubalk in op altijd 

weergeven of automatisch verbergen wanneer het menu niet 
nodig is.

De oorspronkelijke fabrieksinstellingen 
herstellen
OPMERKING: Dit heeft gevolgen voor alle toestellen in het 
netwerk.
1 Selecteer Instellingen > Systeem > Systeeminformatie > 

Herstel.
2 Selecteer een optie:

• Als u de toestelinstellingen wilt herstellen naar de 
fabrieksinstellingen, selecteert u Standaardinstellingen 
herstellen. Dit herstelt de standaardinstellingen, maar 
verwijdert geen opgeslagen gebruikersgegevens of 
software-updates.

• Als u opgeslagen gegevens wilt wissen, selecteert u Wis 
gebruikersgegevens. Dit heeft geen gevolgen voor 
software-updates.

• Als u opgeslagen gegevens wilt wissen en de 
fabrieksinstellingen van het toestel wilt herstellen, koppelt 
u het toestel los van het Garmin Marine Network, en 
selecteert u Gegevens verwijderen en instellingen 
herstellen. Dit heeft geen gevolgen voor software-
updates.
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Appendix
Software-update
Mogelijk moet u de toestelsoftware bijwerken wanneer u het 
toestel installeert of een accessoire toevoegt aan het toestel.

De nieuwe software op een geheugenkaart laden
1 Plaats een geheugenkaart in de kaartsleuf van de computer.
2 Ga naar www.garmin.com en zoek de productpagina.
3 Selecteer Software op de productpagina.
4 Selecteer Download.
5 Lees en accepteer de voorwaarden.
6 Selecteer Download.
7 Selecteer Voer uit.
8 Selecteer het station van de geheugenkaart en selecteer 

vervolgens Volgende > Voltooi.

De software van het toestel bijwerken
Voordat u de software kunt bijwerken, moet u beschikken over 
een software-update op een geheugenkaart of de nieuwste 
software zelf op een geheugenkaart laden.
1 Schakel het toestel in en wacht tot het startscherm verschijnt.

OPMERKING: De instructies voor de software-update 
verschijnen alleen als het toestel volledig is opgestart voordat 
u de kaart plaatst.

2 Open het klepje van de geheugenkaart .

3 Plaats de geheugenkaart  en druk erop tot deze vastklikt.
4 Sluit de klep.
5 Volg de instructies op het scherm.
6 Wacht enkele minuten totdat de software-update is voltooid.

Het toestel werkt weer normaal zodra het software-
updateproces is voltooid.

7 Verwijder de geheugenkaart.
OPMERKING: Als de geheugenkaart wordt verwijderd 
voordat het toestel opnieuw is opgestart, is de software-
update niet voltooid.

Het scherm schoonmaken
LET OP

Schoonmaakmiddelen met ammoniak beschadigen de 
antispiegelende coating.

Het toestel is voorzien van een speciale antispiegelende coating 
die gevoelig is voor was en schurende reinigingsmiddelen.
1 Breng lenzenvloeistof (die specifiek geschikt is voor 

antispiegelende coatings) aan op de doek.
2 Veeg het scherm voorzichtig met een schone, pluisvrije doek 

schoon.

Afbeeldingen op een geheugenkaart 
bekijken
U kunt afbeeldingen bekijken die zijn opgeslagen op een 
geheugenkaart. U kunt .jpg, .png, en .bmp bestanden 
weergeven.
1 Plaats een geheugenkaart met afbeeldingsbestanden in de 

kaartuitsparing.
2 Selecteer Info > Fotoalbum.
3 Selecteer de map met de afbeeldingen.
4 Wacht enkele seconden totdat de miniatuurafbeeldingen zijn 

geladen.
5 Selecteer een afbeelding.
6 Gebruik de pijltjes om door de afbeeldingen te bladeren.
7 Selecteer zo nodig Menu > Start diavoorstelling.

Specificaties
Alle modellen
Specificatie Afmetingen
Temperatuurbereik Van -15° tot 55°C (van 5° tot 131°F)
Ingangsspanning Van 10 tot 32 V gelijkstroom
Zekering 6 A, 125 V snel
Geheugenkaart 2 SD® kaartsleuven, voor kaarten van maximaal 

32 GB
Draadloze frequentie 2,4 GHz bij 17,6 dBm

Modellen van zeven inch
Specificatie Afmetingen
Afmetingen (B × H × D) 224 × 142,5 × 53,9 mm (8 13/16 

× 5 5/8 × 2 1/8 in.)
Schermgrootte (B × H) 154 × 86 mm (6,1 × 3,4 in.)
Gewicht 0,86 kg (1,9 lb.)
Max. vermogen bij 10 V gelijkstroom 24 W
Nominale opgenomen stroom bij 12 V 
gelijkstroom

1,5 A

Max. opgenomen stroom bij 12 V 
gelijkstroom

2,0 A

Modellen van negen inch
Specificatie Afmetingen
Afmetingen (B × H × D) 256,4 × 162,3 × 52,5 mm (10 1/8 

× 6 3/8 × 2 1/16 in.)
Schermgrootte (B × H) 197 × 114 mm (7,74 × 4,49 in.)
Gewicht 1,14 kg (2,5 lb.)
Max. vermogen bij 10 V gelijkstroom 27 W
Nominale opgenomen stroom bij 
12 V gelijkstroom

1,3 A

Max. opgenomen stroom bij 12 V 
gelijkstroom

2,3 A
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